
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 10 - 12.04.2026. godine PU Gojzerica organizira 132 pohod: 

 

KOZJAK-SVETI JURAJ – BIRANJ 
 
 

Vodič: Mirko Almer  (0917941473) 

Polazak iz Pule u 14,00 iz Šijane kod Konzuma. 

1.DAN 

Krećemo iz Pule prema planinarskom domu Malačka iznad Kaštela 

Dalmacija. 

Dolazak u planinarski dom sa usputnim stajanjima između u večernjim 

satima . 

Večera, raspored po sobama i odmor. 

 

2.DAN 

Buđenje, doručak oko 8 (dogovor sa domarom) i nakon doručka krećemo 

prema Kaštel Sućurcu odakle je naše polazište prema vrhu Sveti Juraj 

ili (Sv.Jure) najviši je vrh istočnog dijela planine Kozjak (676mnv), 

poznat po kapelici sv.Juraj izgrađenoj na ostacima prapovijesne gradine 



i srednjovjekovnim grobnim pločama. Popularno je planinarsko odredište 

s koje se pruža prekrasan pogled na Kaštelanski zaljev, Solin i Split. 

Težina staze umjereno zahtjevno lagano penjanje T2,cca 14km, 

Kondicijski umjereno zahtjevno K2,5-7sati hodanja 

Visinska razlika VR3 umjereno zahtjevno,uspon 1060m silazak 880m. 

 

Autobusom dolazimo kod groblja iznad Kaštel Sućurca od kuda krećemo 

na stazu. 

Početak same staze je lagano penjanje do Planinarskog doma Putalj. U 

domu ćemo napravit kratku stanku i nastavljamo dalje uzdižemo se do 

vrata na sami hrbat Kozjaka gdje nas dalje staza vodi preko cijelog 

hrbata do Sveti Juraj. Hodajući po samom hrtu imat ćemo prekrasne 

poglede prema Splitu i unutrašnjosti. 

 

Dolaskom do kapelice SV. Juraj imat ćemo pauzu da uživamo u pogledu, 

nakon odmora krećemo dalje stazom, Bobanova greda, Odžići, Meštrovići 

do mjesta Klis. 



 

Pri dolasku u Klis razgledati ćemo poznatu tvrđavu gdje su snimane scene 

iz „Igre prijestolja“. 

 

Nakon obilaska tvrđave vraćamo se u planinarski dom na Malačku. 

Večera i druženje. 

 

3.DAN 

Buđenje, doručak i priprema za planinarenje na obližnji vrh Biranj. 

Do Birnja i nazad nam treba s pauzama cca 4 sata hoda. 

Težina staze mjereno zahtjevno lagano penjanje T2, cca 6 km, ukupno 

Kondicijski umjereno zahtjevno K1,4 sata hodanja 

Visinska razlika VR2 umjereno lagano, uspon 290m silazak 290m. 

 



 

 

 

Nakon povratka u dom spremamo se i odlazimo u obilazak Trogira i otoka 

Čiova. Vrijeme koje ćemo provest u obilasku dogovorit ćemo se na licu 

mjesta. Povratak u Pulu u kasnim večernjim satima. 

Grad Trogir nalazi se u srednjoj Dalmaciji 25 km zapadno od Splita,na 

sjeverozapadnom kraju Kaštelanskog zaljeva. Središte je trogirske 

mikroregije koja zauzima prostor na površini od 250km.Stari dio Trogira 

mostovima je spojen  s kopnom (gore) i otokom Čiovo (dolje desno). 

Područje grada je podijeljeno na tri dijela: dio na kopnu dio na otoku 

Čiovo i otoci Drvenik Veli i Drvenik mali. 

 

 
 

 
 



Cijena Pohoda 150,00 EUR, u cijenu uključen prijevoz, smještaj, dva 

polupansiona.  

Ulaznica na tvrđavu Klis, cca 12 eura po osobi, plaćat će svatko za 

sebe na ulazu. 

Oprema standardna za nisko gorje,gojzerice,štapovi ruksak. 

Dovoljno vode i marenda iz ruksaka dok hodamo. 

 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 

09.04. u Društvu ili na žiro račun Društva: 

 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 

program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa. 
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